

新聞稿

即時發布

數碼港社群企業系內公司 WeLab 獲發虛擬銀行牌照

香港，2019 年 4 月 12 日 – 數碼港社群企業 WeLend 同系的 WeLab Digital Limited (WeLab 虛擬銀行)，獲香港金融管理局發出虛擬銀行牌照，為第四間獲發本港虛擬銀行牌照的機構。數碼港祝賀 WeLab 虛擬銀行獲發牌。

數碼港主席林家禮博士表示：「今次獲發牌照的 WeLab 虛擬銀行，與數碼港社群企業 WeLend，同屬金融科技集團 WeLab Holdings 旗下公司。WeLab Holdings 一直與數碼港攜手推動本港金融科技發展。計及 WeLab 虛擬銀行，目前共有兩家獲發虛擬銀行牌照的機構，都與數碼港社群有直接聯繫及合作，這無疑是對數碼港支持本港金融科技發展的一個肯定。」林博士又表示，虛擬銀行能進一步鞏固及加強香港作為首要國際金融中心的地位，數碼港未來亦會繼續在金融行業眾多不同範疇支持香港在金融科技方面的穩健發展。

WeLab 集團資深顧問陳家強教授表示：「虛擬銀行為香港的銀行、金融科技業發展開啟了嶄新的篇章。今後我將肩負虛擬銀行主席的責任，帶領團隊發揮 WeLab 的金融科技優勢，以科技踐行普惠金融。」

WeLab Holdings 旗下公司 WeLend 去年進駐數碼港，成為共享工作空間 (Smart-Space) 用戶，利用科技結合大數據，從事網上貸款。今次同系公司 WeLab 虛擬銀行成為首家純港資虛擬銀行，將以自主研發的人工智能、大數據及機器學習等金融科技技術，向公眾提供零售銀行服務及產品，預計於未來六至九個月內上線並推出首批服務。

數碼港擁有香港最大的金融科技社群，匯聚超過 300 家金融科技企業，涵蓋個人理財、支付系統、電子貨幣、保險科技、機構投資等範疇。上月底，數碼港社群企業成員系內的眾安虛擬金融，亦獲香港金融管理局發出虛擬銀行牌照。

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，多年來匯聚超過 1,300 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是扶助初創企業，推動數碼科技發展，為香港締造嶄新的經濟動力。數碼港一直致力培育青年和創業家、扶植初創企業；透過連繫策略夥伴及投資者，促進協作、創造機會；同時加快企業和中小企應用數碼科技。

數碼港集中發展五個數碼科技的範疇，包括電子競技/數碼娛樂、金融科技、人工智能/大數據、智慧城市/智慧生活、區塊鏈科技之應用方案，以推動香港的智慧城市發展。數碼港擁有專業團隊竭盡所能提供全面增值服務，配合頂尖科技設施，致力成為香港數碼科技業的旗艦。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

Stanley Wong

T: +852 3166 3707

E: stanleywong@cyberport.hk

Billy Ng

T: +852 3166 3613

E: billyng@cyberport.hk